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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Conselho Diretor

 

ATA

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇÃO JARDIM
ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

 Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte, realizou-se a Quadragésima Sessão Extraordinária
do Conselho Diretor, por videoconferência, com os representantes: Eleutéria Guerra Pacheco Mendes,
Diretora Presidente/FJZB, José Carlos Lopes de Oliveira – Diretor Adjunto (convidado), Alberto Brito -
Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP, Luísa Helena Rocha Da Silva- Superintendente de
Conservação e Pesquisa), Antônio Elvídio Figueiredo - Superintendente Administra�vo e Financeiro/SUAFI,
Mirian das Graças Damasceno – Presidente da Associação dos Servidores da FJZB – ASSPOLO, Naiara
Soares Feitosa Aguiar – Chefe da Procuradoria/FJZB (convidada),  Sheila Maria Souza Nunes – Chefe da
Assessoria de Planejamento e  Karoline dos Santos Silva - Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados
Subs�tuta. A reunião teve início às quatorze horas e trinta minutos, após verificado o quórum. Assim,
passou-se à ORDEM DO DIA: 00196-00001014/2020-61 - Versam os autos sobre o Decreto nº 41.319, de
08 de outubro de 2020, publicado no DODF nº 193, id. 48829878, que dispõe sobre normas para o retorno
ao trabalho presencial. Foi deliberado pelos membros do Conselho Diretor a elaboração e envio da Circular
38 (48966999) solicitando aos Servidores que se enquadram em uma das situações relacionadas no art. 6º,
do Decreto supracitado, o preenchimento do "Formulário de Auto Declaração Grupo de Risco", disponível no
SEI, e envio à Gerência de Gestão de Pessoas - GEGEP/SUAFI, até o dia 15/10/2020, para posteriormente
elaborar as escalas de retorno ao trabalho presencial. ASSUNTOS GERAIS: Avaliação do dia das crianças
- Ficou deliberado a con�nuação da venda antecipada de ingressos na bilheteria do Zoológico de terça a
sexta para entradas de quinta a domingo e feriado subsequente. Atas de registros de preços - Foi exposto
pela Superintendente de Conservação e Pesquisa, Luisa Helena, a necessidade de levantamento de atas de
registros de preços para aquisição de materiais para o Hospital Veterinário, ficando agendada reunião com as
superintendências, SUCOP e SUAFI, e a Chefe da Assessoria de Planejamento para o dia 15/10/2020.
Mudança de trafego - Foi informado pelo Superintendente Administra�vo e Financeiro, Sr. Antônio Elvídio, a
interdição da pista próximo a galeria África em razão das obras realizadas no recinto da Elefante Belinha. Os
servidores serão orientados a u�lizar a pista central, na forma de mão única, sinalizada com cones. Nada
mais havendo a tratar, a Diretora- Presidente deu por encerrada a Sessão. A Secretária Execu�va dos Órgãos
Colegiados Subs�tuta, Karoline dos Santos Silva, lavrou a presente Ata e assina com a Sra. Presidente,
Eleutéria Guerra Pacheco Mendes e demais par�cipante

 

  ELEUTÉRIA GUERRA PACHECO MENDES

Diretor Presidente/FJZB

 

JOSÉ CARLOS LOPES DE OLIVEIRA

Diretor -Adjunto/FJZB
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